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CITTÀ DI CASTELVETRANO 

VI COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE 

AFFARI GENERALI 

Verbale n. 10 del 10/06/2025 

 
 

L’anno duemila venticinque, il giorno 10 del mese di giugno, alle ore 12:00 in prima 

convocazione, ed occorrendo alle ore 13,00 in seconda, è convocata presso l’Aula Consiliare del 

Comune di Castelvetrano, la VI C.C.P. giusta convocazione Prot. Gen. n. 31437 del 05/06/2025 

per discutere i seguenti punti all’O.d.g.: 

1. “Esame contratti del personale; 

2. “Varie ed eventuali; 

Alle ore 12:00 in prima convocazione, la Presidente Maria Italia constatata la presenza del 

numero legale, dichiara aperta la seduta. 

   

Sono presenti i Consiglieri: Errante Parrino Giuseppe, Rosalia Milazzo, Impallari 

Giovanni e Francesco Sammartano e Roccolino Salvatore. 

 

Prende la parola il consigliere Errante Parrino rappresentando che nei giorni pregressi è stata 

fatta una riunione tra il Sindaco e i dipendenti nella quale i dipendenti hanno chiesto perché 

sono stati aumentati le ore solo ad alcuni e ad altri no, creando disuguaglianze. Il Sindaco 

risponde ai dipendenti che come azione programmatica ha intenzione di potenziare alcuni 

servizi più essenziali come vigili urbani, verde pubblico, ufficio tecnico e  messi notificatori. 

 I dipendenti però hanno rappresentato che non condividevano la scelta del Sindaco perché il 

lavoro svolto dai tecnici per lo più poi viene svolto dagli amministrativi, quindi non capivano 

la disuguaglianza. La riunione si concludeva con la non condivisione di alcuni dipendenti delle 

scelte dell'amministrazione. 

Il consigliere Errante Parrino chiede alla commissione come poter intervenire sulla 

problematica. 

Prende parola il consigliere Sammartano, il quale chiede che l'oggetto del punto 1 “esame 

contratto del personale” sia adeguato all’effettiva richiesta di convocazione prospettata dal 

consigliere comunale Errante Parrino Giuseppe come dello stesso spiegato oggi, ossia 

“problematica del personale per aumento ore di lavoro ad alcuni dipendenti comunali”.  

Prende parola il consigliere Impallari che a seguito dell'assegnazione del premio dato al settore 

vigili urbani è stato seguito ai fini della ripartizione il criterio di merito e chiede l'elenco dei 

beneficiari e degli esclusi dal premio con relativa pagella e punteggio. 

Il presidente precisa che ha indicato l'oggetto della convocazione in modo generico al fine di 

ricomprendere l'esame di tutti gli aspetti afferenti al personale. 
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Prende parola il consigliere Roccolino che chiede di acquisire la delibera di aumento delle ore 

e di acquisire altresì criteri utilizzati dall'amministrazione. 

La consigliera Milazzo condivide la richiesta del consigliere Roccolino e fa presente che è 

importante partire dalla delibera, dalla pre-delibera per poter capire meglio i criteri usati. 

Tutti i componenti della commissione condividono la richiesta della consigliera Milazzo. 

Il Presidente rappresenta ai componenti della commissione che si farà carico di acquisire tutti 

gli atti e documenti richiesti dai consiglieri e convocherà apposita commissione per l’esame di 

tale documentazione. 

Il Presidente dichiara chiusa la commissione alle ore 12:56. 

. 

 

 

 

 

La consigliera verbalizzante                                                            Il Presidente della VI C.C.P.                                  

F.to Rosalia Milazzo                                                                            F.to  Avv. Maria Italia 


